

路面不断喷水 居民出行作难



投诉报料热线
2952110 2618110

报料时间:昨日上午
报料人:许女士

本报讯 “这里的地面上不断往外冒污水,都两个多月了,也没人管……”昨日上午,市民许女士致电本报,反映位于人民路上

与青年路交叉口往南200米处路东一处破损的路面上不断往外冒污水,正好堵住一小区居民的大门,使他们出行受到影响。

昨日下午,记者在青年路东侧看到,此处路面已经严重破损,有一处呈现一个低凹的小坑,大量的污水不断从这个小坑内往外冒,像一个小喷泉。而东面就是某小区的大门。有些污水积在了周围破损的路面上,而大量的污水则顺着地势流到了西面

的青年路上,顺着青年路流到北面100米以外的一个下水道里。

据附近的商户和居民介绍,此处的路面在两个月前严重破损后,就开始冒污水,由于一直无人修,一个月前开始,污水冒得更严重。而更让大家担忧的是,现在天气慢慢变暖,如果再不维修,污水散发出的臭味将令人不堪忍受。他们迫切希望有关部门能尽快前来维修。

晚报记者 宋亚威

百姓呼声

建筑材料路中占 市民意见可大了



投诉报料热线
2952110 2618110

报料时间:昨日上午
报料人:陈先生

本报讯 长征路与货场路交叉口附近的一家建筑材料门市部把建筑材料堆在路上,占去了长征路西面的人行道,致使行人、车辆无法通行。昨日上午,附近居民陈先生向本报反映了这一情况。

昨日上午10时许,记者赶到现场,就在位于长征路与货场路交叉口西南角处的人行道上,堆满了砖头、沙子、碎石块等建筑材料,把长征路80米长、货场路50米长的人行道占去了一大半。而一些开车来购买这些建筑材料的人就把货车停到两条道路的机动车道上,严重影响了过往车辆和行人。

据附近居民介绍,这些建筑材料是附近一家建筑材料门市部专门销售的,从去年10月份就开始往道路上堆放,他们多次找这家门市部,但这些建筑材料一直没挪走。“从这里经过的行人都是从机动车道上走,多危险啊!”陈先生担忧地说。

附近居民希望这家门市部能尽快把建筑材料挪走,他们也希望有关部门能加大管理力度,督促该门市部把建筑材料挪走,还行人方便。

晚报记者 宋亚威

两个广告牌 缘何遭“黑手”



投诉报料热线
2952110 2618110

报料时间:昨日上午
报料人:张女士

本报讯 商丘火车站广场的两个玻璃广告牌不知道为什么,被人砸得支离破碎,看着非常影响形象。

昨日上午,记者在商丘火车站广场南面的护栏处看到,左边的两个玻璃广告牌被砸得支离破碎,里面花花绿绿画满广告图案的布匹也被扯得乱成一团(如图)。

据旁边做小生意的张女士说,前两天一大早,她出摊时看到两个广告牌已被人砸碎,地面上还有几个碎砖块。

“大家都说火车站是商丘的窗口,大家都应该好好维护商丘的形象,不知道是哪个人为了发泄,砸碎了广告牌!不管怎样都不该这样做啊!”市民李先生说。

文/晚报记者 张坤
图/晚报首席记者 魏文慧



商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098

地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心